
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 27-29 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  23  по  27 вересня фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2436 звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1933 консультації. 

З 23 по 27 вересня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
62 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  29; соціально-
правового захисту дітей - 33.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  два рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 19 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. У ході рейду одну дитину вилучено із сім’ї
та  тимчасово  влаштовано  до  дитячого  медичного  закладу.  Складено
акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками  проведено  відповідну
профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх
батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  5  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь у 6 судових засіданнях з розгляду
цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної справи
відносно неповнолітніх.

З  23 по 27 вересня до департаменту соціальної політики звернулися
304 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  79,  надання
матеріальної  допомоги  - 80,  надання  соціальних  послуг  - 113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо
санаторно-курортного  лікування  -  2, компенсації  щорічної  додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  5,  консультації  щодо  заміни (отримання) посвідчень особам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,  консультації
щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  4,  консультації щодо  призначення
(перерахунку) та виплати пенсій - 12.

27  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з призначення іменних стипендій міського голови.



2

Серед 12 кандидатів стипендію погоджено 3 студентам закладів вищої
освіти та 3 студентам закладів фахової передвищої освіти міста.

27 вересня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний провів  нараду  щодо
підготовки до заходів з нагоди Дня захисників і захисниць України.

За  підсумками  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом 

27 вересня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій  Колодяжний провів  прийом  громадян  з
особистих питань. 

Було порушено питання  щодо  утримання  у належному  стані
футбольного поля у  селищі  Новому та врегулювання трудових відносин в
навчальному закладі міста. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської ради щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  вересня у  місті Черкасах відбувся  відкритий  кубок  Черкаської
області з таеквон-до ІТФ за програмою туль особистий та спаринг особистий.
У  змаганнях  взяли  участь  420  таеквондистів  з  п’яти  областей  України.
Від КЗ «КДЮСШ № 2» змагались 25 учнів.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Размік  Періханян  та
заслужений тренер України Ігор Зюнзя.

28  вересня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 6  відбулися поетичні рефлексії «Маю що
сказати» та година мужності «Слава незламним Захисникам».

Члени та гості клубу «Струни душі» зібралися, щоб поділитися своїми
думками,  почуттями  та  творчістю.  На  заході  учасники  представили  свої
власні  вірші,  що  відображали  глибоку  самоідентифікацію  та  бажання
поділитися  досвідом.  Прозвучала  поезія,  присвячена  захисникам  і
захисницям України, які щоденно проявляють мужність та відвагу  у  захисті
рідної землі. 

З 28 по 29 вересня у місті Кропивницькому проходив І Всеукраїнський
турнір з гімнастики художньої «DIVIDE CUP». Всього у турнірі взяли участь
350 спортсменок.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися  10 спортсменок.  За  результатами
турніру 6 гімнасток посіли перші місця, 3 гімнастки – другі місця  та  одна
гімнастка посіла третє місце.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі  Ольга  Шевченко  та
Наталія Горбань.
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До святкових дат

27  вересня на  стадіоні  ФК  «Зірка»  відбувся Олімпійський  урок,
присвячений  Дню  захисників та  захисниць України, у якому  взяли участь
учасник ХХХІ Літніх Олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро, майстер спорту
України міжнародного класу з легкої атлетики Дмитро Яковенко та учасниця
Чемпіонату світу серед юніорів, чемпіонка України майстер спорту України
Анна Карандукова.

Під  час  заходу відбулась  відкрита  першість  з  легкої  атлетики  серед
юнаків та дівчат 2011-2012,  2013  років  народження  та молодших. У заході
взяли участь близько 35 учнів відділення легкої атлетики КЗ «КДЮСШ № 2»
та ОСДЮШОР - 2. Спортсмени змагались з бігу на 60 та 200 метрів, а також
у стрибках у довжину. 

Переможці  та  призери  були  нагороджені  медалями,  дипломами
управління молоді та спорту Кропивницької міської ради.

27  вересня у приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбувся  перший  туристичний квіз  з  нагоди Всесвітнього
дня туризму.

Чотири команди виявили високий рівень знань про рідне місто, країну,
світ  і  галактику.  Учасники турніру  повинні  були продемонструвати  високі
здібності з музичної та хореографічної підготовки і просторового уявлення.

Чудовим подарунком для учасників квізу стала пізнавальна екскурсія
вулицями міста Кропивницького «Легенди міста».

28  вересня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  були проведені  заходи  з  нагоди
Всеукраїнського дня бібліотек:

№ 1 - день відкритих дверей «Дивовижний світ книжковий».
Бібліотекарі також підготували non stop «Дух пізнання, розуму і сили».
Учасники  заходів  вчилися  знаходити  дані  про  книгу  у  каталозі,

користуватися  довідковим  апаратом  книги,  пізнавали,  що  таке
бібліографічний  опис  книги  чи  статті.  Корисною  і  пізнавальною  була
інформаційна  година  «Наші  мудрі  друзі  –  енциклопедії»  та огляд  нової
літератури  «Знайомтесь!  Обирайте!  Читайте!».  Гостей  вразила  святкова
інсталяція  «Люблю  свою  бібліотеку»,  яку  бібліотекарі  створили  з  «книг-
цеглинок»;

№ 2 - день відкритих дверей «Бібліотека запрошує друзів».
Бібліотекарі  провели  бібліодесант  «Твоя  бібліотека  поруч»  біля

книгозбірні, розповсюджуючи запрошення-візитівки. 
Зайшовши до бібліотеки, читачів зустрічала бібліотекар біля виставки-

інсталяції «Осінні творчі фантазії» і пропонувала  переглянути  буктрейлер
за  мотивами  книги  «Осіннє  танго»  Валентини  Мастєрової.  Користувачі
бібліотеки  взяли  участь  у молодіжному бібліоквесті  «Таємниці  книжкових
полиць»,  обирали  книжки  за  своїми  вподобаннями  з  книжкових  виставок
«Рандеву  з  книгою»,  «Вернісаж  новинок»  та  з  краєзнавчої  виставки
«Кропивницький-270».  Протягом  дня  тривала  акція  «Стань  читачем
бібліотеки сьогодні»;
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№ 5 - день відкритих дверей «Хто куди – а ми в бібліотеку!».
Відвідувачі взяли участь у оглядових екскурсіях по відділах бібліотеки,

дізналися про інформаційні послуги, які можна тут отримати.  Переглянули
експозиції вишитих картин «Осінній блюз». Під час позитив-акції «Я люблю
бібліотеку!» присутні висловили добрі побажання бібліотеці;   

№ 7 - день відкритих дверей «Бібліотека - простір нових можливостей».
Протягом дня відвідувачі  бібліотеки знайомилися з  новими цікавими

книгами, періодичними виданнями, переглядали відео про бібліотеки світу,
провели фотосесію «Я люблю свою бібліотеку»; 

№ 8 -  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  –  інтермедійна  платформа
сучасності».

Протягом  дня  бібліотекарі  проводили  екскурсії  до  книгозбірні
«З  книгою  я  відкриваю  світ».  Підготували виставку «Книжковий  дощ
новинок»,  цікаві  лабіринти  для  допитливих  «Скарбниця  книжкових
премудростей»,  асоціативну гру «Бібліотекар  на  хвилину» та фотозону
«Патріотичні крила».

Для  потенційних  користувачів  бібліотекарі приготували  рекламну
продукцію «Зустрінемось у бібліотеці»;

№ 9 - день відкритих дверей «До нас за книгами – від нас за успіхом».
Працівники  книгозбірні  провели  для  своїх  користувачів  дублет-шоу

«Сам  собі  бібліотекар».  Учасники  видавали  книги  та  журнали,  підбирали
літературу  та  оформляли  книжкові  виставки,  працювали  за  комп’ютером,
заповнювали читацькі формуляри;

№ 10 - день відкритих дверей «Наші серця для вас відкриті!».
Бібліотекарі  підготували  для  відвідувачів  бібліотечний  урок

«Книги  –  наші  друзі».  Діти  познайомилися  з  правилами  поведінки  у
бібліотеці,  роботи  з  книгою,  читання,  відділами  та  типами  бібліотек.
Цікаво  і  весело  пройшли  конкурси  «Стежинами  казок»,  «Кращий знавець
казок та мультфільмів», «Упізнай казку». Підготували виставку «У світі казки
чарівної»,  брифінг  «Пізнаючи таємниці  книжкового  світу»,  ретро-виставку
«Книжкові  раритети  нашої  бібліотеки».  Присутні  взяли  участь  в  акціях
«Подаруй бібліотеці книгу!» та «Пробачення боржників». Зацікавила читачів
і  фотосушка  «Експозиція  світлин  бібліотеки»,  де  були  представлені  фото
активних  учасників  родин  книгозбірні.  Захід  відбувся  у  рамках  клубу
«Сімейна легенда»;

№ 12 - день відкритих дверей «Бібліотечний простір – для тебе».
Заздалегідь  були оголошені акції  «Книги  з  добрих  рук»  та  «Квітка

бажань  у  бібліотеці».  Відвідувачі  книгозбірні  долучилися  до  фотосету
«Зроби  комплімент  прочитаній  книзі».  Відбулося  вручення  нагород
переможцям  конкурсів.  Бібліотекарі  провели  street-акцію  «Дізнайся  про
бібліотеку  більше»,  вручаючи  запрошення  «Стань  читачем  бібліотеки
сьогодні»  та  акцію-амністію «Залишимося  друзями».  Цей  захід  було  було
проведено у рамках обласної акції «Читай-компанія мандрує регіоном»;

№ 13 - день відкритих дверей «Час читати».
Протягом  дня  для  новачків,  які  вперше  відвідали  установу,  чекала

екскурсія книжковим фондом та знайомство з книжковою виставкою нових
надходжень «Дегустація літературних новинок». 
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Для  відвідувачів  було  проведено  вікторину  «Впізнай  літературного
героя та відгадай твір», яка показала, що наші діти люблять читати;

№ 14 - день відкритих дверей «Історія нашої бібліотеки: від створення
до сьогодення».

Найменший читач бібліотеки Марк Стоян розказав промовистий вірш
про  свою  любов  до  України.  Згадували  у цей  день  історію  бібліотеки  і
переглядали хроніку бібліотечного життя  «Будні і  свята нашої бібліотеки».
Було  проведену  гру-вікторину  «Подорож  у  бібліотечну  країну»  та
майстерклас  для  учасників  артстудії  «Дика  м’ята» під  назвою  «Ліхтарику,
засяй», де діти виготовили чудові ліхтарики, які можуть світити у темряві;

№  16  -  день  відкритих  дверей  «Бібліотека  –  Всесвіт  у  зручному
форматі».

Протягом дня для відвідувачів були організовані екскурсії по бібліотеці
«Подорож  у  бібліотечний  вимір»,  огляд  книжкових  виставок,  фотосесія
«Фото  з  книгою», мультимедійна  мандрівка  «Найдивовижніші  бібліотеки
світу» та гра відгадайка «Бібліотека - книжчин дім».

№ 17 - день відкритих дверей «Буквомісто – активіті-клаб».
Протягом дня  усі охочі взяли участь в акції «Рекламна дошка «Читачі

рекомендують», «Стань читачем бібліотеки!» та вікторині «Що Ви знаєте про
бібліотеку?». Бібліотекарі під час експрес-інформації «Дивосвіт нової книги»
ознайомили  користувачів  з  новинками.  Відбувся огляд періодичних видань
«Щойно  з  друку»  та  презентація  виставки  автографів  «З  найкращими
побажаннями…».

Онлайн-читачі взяли участь у мінівікторині по картинках «Поговоримо
про  бібліотеку»  і  переглянули  відео  «Найкрасивіші  бібліотеки  світу  та
України»;

№ 18 - день відкритих дверей «Цей дивосвіт – бібліотека».
Протягом  дня  відвідувачі  «Подорожували  книжковими  полицями»,

грали  у  гру  «Я  -  бібліотекар!»,  знайомилися  з  книжковими  новинками,
долучалися до акції «Приведи друга/подругу у бібліотеку!». Читачі вчилися
користуватися QR-кодом,  щоб комунікувати у соцмережах під час  лібмобу
«Як пройти в бібліотеку?»;

№ 19 - святковий день відкритих дверей «Бібліотека зустрічає друзів».
Бібліотекарі  підготували вікторину «Мандруємо  неймовірними

світами» та запитайку «Бюро знахідок»;
№ 21 - акція «Читай – компанія мандрує регіоном».
Для усіх бажаючих були проведені ознайомчі екскурсії по бібліотеці,

під час яких гості мали нагоду ознайомитися з її можливостями, фондами та
послугами, які надаються із залученням новітніх технологій.

Відбулась вулична акція «Бібліотек@ – твоє вікно у світ»,  під час якої
бібліотечні  працівники  вітали  перехожих,  розповідали  про  своє  свято  та
знайомили з новою літературою. Активні читачі долучились до літературної
вікторини «Бібліотечний ерудит» та взяли участь у квесті «Джуді Муді віщує
майбутнє».  Бібліотекар читальної  зали ознайомила присутніх з  книжковою
виставкою «Читай. Твори. Грай!»;

 Центральна міська бібліотека імені  Володимира  Панченка  -  день
відкритих дверей «Храм книги у вік інформації». 
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Бібліотекарі підготували  перегляди  літератури,  інформаційні  огляди,
екскурсії, презентації новинок тощо.

З  роботою  бібліотекарів  користувачів  знайомила книжкова  виставка
відділу  абонементу  «Віват,  бібліотекарю!».  А  бібліотекар  читального  залу
запропонувала читачам поринути у світ поезії  за допомогою презентованої
книжкової виставки «Поезія - це живопис, який чують»;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  день  відкритих  дверей
«Бібліотека – світ твоїх можливостей!».

 Екскурсія «Родиною до бібліотеки» знайомила відвідувачів з 72-річною
історією закладу, його колекціями, особливостями роботи та об’єднаннями за
інтересами.  «КнигоТеатр»  провів  відкрите  засідання,  де  актори  показали
майстерклас «Вчимося бути лялькарями». 

Для найменших працював ігродром «Стежками премудрих казок».
 Книжкова виставка «Read in ENGLISH» презентувала англійські книги,

які стали у нагоді дітям, зацікавленим вивченням іноземних мов. 
Діти  та  дорослі  активно  долучилися  до  бліцопитування  «Улюблені

книги моєї родини» та благодійної акції «Подаруй дитині книгу».

Акції протестного характеру 

28  вересня,  з  10.00  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь представники громадськості міста. 
Кількість учасників - 4 особи. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 23 по 27 вересня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  19  адміністративних протоколів та видано
29 попереджень. 

Ситуація на споживчому ринку 

27  вересня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі
Кіровоградської  філії  ПАТ  «Укртелеком»,  було  проведено  торгівлю
крафтовими виробами. 

У заході взяли участь 11 учасників.



7

Освіта

27 вересня у приміщенні  КУ  «Інклюзивно-ресурсний центр  №  2»
Кропивницької міської ради за участю начальника управління освіти міської
ради Лариси Костенко відбувся  івент «Інклюзивна освіта: рівні можливості
для кожного»  для відповідальних  осіб  за організацію інклюзивної освіти  у
закладах загальної середньої освіти міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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